



LIMITED LIABILITY COMPANY
"DILOR CONSULTING UKRAINE"

53, Prospekt Peremogy, Kyiv, Ukraine, 03067
registration number 38241204

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ДІЛОР КОНСАЛТИНГ УКРЕЙН"

03067, Україна, м.Київ, проспект Перемоги, 53
ідентифікаційний код 38241204

<http://peremogy53.kiev.ua>

tel/fax +38 044 333-78-42

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» розроблена у відповідності з сучасними вимогами ринку праці та запитів зацікавлених сторін, включаючи роботодавців, здобувачів освіти та суспільства в цілому. Вона забезпечує всебічну підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування», охоплюючи ключові аспекти фінансів, корпоративних фінансів, контролінгу.

Програма включає фундаментальні дисципліни з фінансів, макро- та мікроекономіки, економічного аналізу, а також іноземної мови професійного спрямування. Всі дисципліни побудовані таким чином, щоб сприяти розвитку теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для роботи в компаніях. Студенти мають можливість проходити виробничу практику в провідних компаніях та організаціях, що надає їм реальний досвід та можливості для подальшої кар'єри. Програма включає також можливості міжнародної мобільності через програми обміну, що дозволяє студентам здобувати міжнародний досвід і розвивати професійну мережу контактів за кордоном.

Враховуючи зазначене вище, освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти цілком відповідає вимогам до провадження освітньої діяльності, забезпечує набуття необхідних компетенцій та програмних результатів за фахом і рекомендується до впровадження.

Генеральний директор



Юрій Битюцький